

全市失业保险发放标准上调

1.55万名失业人员昨起申领

本报讯(记者 王红 实习生 黄莎莎) 全市失业保险待遇发放标准本月起统一上调。昨日,市失业保险管理中心公布了调整方案,全市各地失业保险待遇至少调高两成有余,最多则上涨近五成,首批受益的1.55万名失业人员昨起开始申领。

按照调整方案,全市失业保险金标准调整后,市本级、市辖区失业保险金每人每月的发放标准由520元调整为640元,增幅23%;新郑市、荥阳市、巩义市、新密市、登封市失业保险金每人每月发放标准由440元上调为640元,增幅45.5%;中牟县失业保险金每人每月发放标准由440元调整为560元,增幅27%。

失业保险金发放标准调整后,市本级、市辖区、新郑市、荥阳市、巩义市、新密市、登封市失业人员每人每月的医疗补助金调整为64元;中牟县失业人员每人每月的医疗补助金调整为56元。

据统计,全市符合本次调待范围的失业保险人员约有1.55万人,昨日,相关人员应前往所属失业保险管理中心签字申领。按照规定,失业人员领取失业保险金时必须携带本人失业证,代为领取人员则必须携带被代领者的失业证、代领者的身份证,并签订代领协议,夫妻之间代领,则需带上结婚证。相关失业保险待遇将于月底前拨付到账。

东风路办事处辖区6条路进入拥堵“黑名单”

千方百计整合资源治“顽症”

本报讯(记者 王影 通讯员 刘大捷) 21条辖属道路就有6条被列入拥堵道路“黑名单”。近日,东风路街道办事处着手实施“畅通郑州”工程,对此现象进行深入研究,听取整理专家和市民相关意见,对症下药治理机动车乱停乱放、路口行人违章以及机动车、非机动车和行人混杂通行的“顽症”。

“内部”停车位对外开放

“经实地调查,园田路、信息学院路和文化路的‘顽症’集中在机动车乱停乱放方面。”东风路办事处“畅通郑州”工程小组负责人介绍,园田路上有家省

级医院、信息学院路上是附近几所大学的宿舍园区,而文化路是科技市场一条街,停车位有限,没有停车位的机动车,只好违规停在道路两边,成为道路拥堵的“罪魁祸首”。

考虑到实际情况,办事处进行周边摸底调查“灵感”,周边居民区和公共单位居多,粗略统计大概有200个停车位,可以错时向社会开放。目前,办事处与居民小区和公共单位正在逐一达成协议,对外开放这些“内部”停车位。

文明单位带头监督文明

文化路与东风路口、东风路与天

明路口、东风路与丰庆路口,每到高峰时段最为拥堵。记者跟随体验,下午6时许,东风路与丰庆路口,机动车横七竖八地挤在一起互不相让,过往行人和非机动车不顾信号灯,穿行在拥堵的路口,使四向路口堵得水泄不通,机动车动弹不得。

“这也是拥堵的源头。”负责人表示,在这3个路口设立文明监督岗,辖区共有18家文明单位,已经与其达成协议,每个文明单位抽调两名“专干”,轮流在路口执勤,协助交警和协管员疏导交通,阻止不文明违规行为。

机动车道人行道间设隔离桩

开车走过一条1000多米的信息学院路,居然耗时一个半小时,“拦路虎”不少。据介绍,信息学院路上大铺、小铺两个自然村流动人口两万人,大学宿舍区聚集了万名大学生,人流和车流量甚大。办事处工作人员发现,由于这条路不分车道,给出行人员造成了很多困扰。办事处咨询交警部门后,联手交警巡警五大中队三中队,力克“顽症”,投资两万多元,在200多米占道严重的机动车道与人行道之间,设置了隔离桩,以解决车道分离问题。

74岁的交通志愿者 每天高峰期上街纠违章

本报记者 杨学栋 文 许大桥 图

看到行人闯红灯,骑电动车或自行车者在机动车道行驶,逆行等不文明行为,一位74岁的老人坐不住了!她积极报名成为社区“文明交通志愿者”,每天上下班交通高峰期,她都走上街头,劝阻不文明行为。

老人叫杨玉凤,是建设路街道办事处计划路社区居民。昨日12时,记者见到杨玉凤老人时,她正在桐柏路和市场街交叉口,戴着“文明交通志愿者”的红袖章,指挥电动车在规定的车道上行驶(如图),并不时劝阻逆行、不按规定车道行驶者。高温下,满头银发的杨大妈格外引人注目。12时15分,3名年轻人结伴骑着电动车,在机动车道上由南向北逆行,杨玉凤老人走上前去,将他们的“叫停”,并给他们上了一堂交通知识课。和她一起“值班站岗”指挥交通的还有另一位57

岁的赵福绣老人,她也是计划路社区的“文明交通志愿者”。在她俩的指挥下,桐柏路和市场街交叉路口的交通相当有序。杨玉凤老人告诉记者:“我当文明交通志愿者,就是为了给咱们的‘畅通郑州’工程出力。”

计划路社区主任朱德宝告诉记者,社区发出“文明交通志愿者”征集令后,30多位居民积极报名,按照知识水平、语言表达能力、指挥领导能力等条件,社区最终挑选了10名优秀者,并对他们进行了简单的交通知识培训。在每天的交通高峰期,由两个文明交通志愿者搭班在人流最大的十字路口疏导交通,劝阻不文明行为。

据了解,建设路街道办事处要求每个社区至少要有两名“文明交通志愿者”上街劝阻不文明行为,为“畅通郑州”工程作出应有的贡献。



昨日18时,在紫荆山立交桥上,电动车和行人在快车道上随意穿行,造成车辆拥堵。 本报记者 李焱 摄

调整信号灯 高峰借车道 “小动作”解决大问题

本报讯(记者 王影)如何破解交通拥堵,有关管理部门的“小动作”很为市民称道。

人性执法,BRT专用道高峰缓解交通压力。私家车主常从桐柏路与建设路交叉口自南向北通行时,尤其是高峰时段,总是出乎意料地畅通无阻,甚至比普通时段更加通畅。仔细一瞧,交警正在路口忙忙碌碌指挥交通,机动车被人性化分流成两道,桐柏路段的BRT专用道被临时充当普通道。交警二

大队三中队执勤交警告诉记者,考虑该路口的特殊情况,高峰时段都会采取借用BRT专用道,大大缓解了交通压力。

调整信号灯,道路不再堵。“一到下午6时以后,只要从丰乐路和天明路之间的东风路路段通行,不足千米的道路,足足要走1小时。如今却出现了‘两重天’。”市民王女士忙着说,仅仅是调整了一下信号灯。带着好奇,下午6时许,记者先后来到天明路与东风路交叉口以及

丰乐路与东风路交叉口看到,天明路与东风路交叉路口的信号灯是个三向信号灯,车辆通行顺畅。而丰乐路与东风路交叉路口的信号灯却是一个单向红绿灯,道路开始出现拥堵。“就是这小小的改变,就换来了大不同。”王女士解释说,单向信号灯只要绿灯亮时,双向的、直行的和拐弯的机动车和非机动车都会同时通行,常常是互不相让,抢一秒闯红灯,“碰头”在所难免。



住宅工地噪音扰民

希望有关部门制止

本报讯(记者 梁月琳 文 唐强 图)家住伏牛路电缆厂家属院的市民王先生向本报热线栏目反映,在他家南面开发的住宅小区“鹏飞花园”里,建筑垃圾随意堆放(如图),散发出刺鼻的化学气体味道,装修产生的噪音昼夜不停,严重影响周围居民的正常生活。

记者昨日下午来到“鹏飞花园”小区现场查看。这是一处尚未完全竣工的住宅小区,仅有两栋多层住宅楼房。工地内模板、木板、杂物、石灰、砂石等各种建筑垃圾随意堆放,与各种生活垃圾交织在一起,显得非常凌乱,由于正在进行内部装修,刺耳的噪音在很远处就能听到。与此紧挨着的就是电缆厂家属区,再往南就是图书城。

反映情况的市民王先生说,因工地施工影响到周边居民的正常生活,居民曾向工地方面提出交涉,但始终不见其有所改进,希望有关部门能够对此加以制止。



昨日,二七区市政所工作人员自主研发了井盖警示标示,利用螺栓张力原理,使新的标示牌能够牢固地卡在井圈上,改变了原有标示牌固定不稳的缺陷,避免因雨水冲刷、缺失井盖而造成的安全隐患。 本报记者 陈靖 摄

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

梦幻童乐汇

郑州移动全球通“魔幻泡泡秀”暑期观演活动

全球通 GoTone

最好玩的表演,最梦幻的场景,最神奇的经验!7月31日,郑州移动全球通暑期系列亲子活动“梦幻童乐汇”将为广大全球通用户呈献大型演出“魔幻泡泡秀”,用爱和梦幻为您和孩子搭建一座心灵沟通的桥梁,使孩子们在体会乐趣的同时获得启迪,让您和孩子体验一场奇妙的泡泡之旅。

全球通更多暑期亲子系列活动陆续重磅推出,精彩纷呈,敬请期待。

演出时间:2010年7月31日晚19点30分
演出地点:河南省艺术中心
抢票时间:即日起至7月31日中午12点
抢票内容:郑州移动全球通客户至指定移动营业厅预存一定的话费即可获得对应档门票一张!(数量有限,送完为止!)

票档	预存金额(元)	自由话费	分摊话费	分摊月份
A	120元	20元	100元(20元/月)	5个月
B	100元	20元	80元(20元/月)	4个月
C	80元	20元	60元(20元/月)	3个月

更多详情请咨询移动营业厅或客户服务热线10086

客服热线:10086 www.ha.chinamobile.com
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司